
Wir nehmen mal an, dein Vater oder Mutter hätten 1998 für dich Aktien von K+S gekauft und 
liegen lassen und die Dividende auf ein Festkonto mit 4 % Zinsen angelegt!

2000 Stück K+S für 5000,-€

K+ S an der Börse 1998 für 2,50 € 
Gewinn pro Aktie minus Dividende in € !
1,31 in 1998

1,47 99

1,87 00

1,73 01

1,43 02

1,42 03

1,13 04

2,01 05

2,27 06

2,25 07

2,73 08

0,38 09

1,33 10

2,18 11

1,74 12

1,91 13
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28,25 € in 16 
Jahren + 2,50 = 
30,75 €

30,75 € je Stück wäre mein realistischer Preis 
für K+S!

Dividende je Aktie in € ab 1998
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 17,21 € in 16 
Jahren 

Jährlich im Durchschnitt 1,075 € Dividende pro 
Jahr

Kurs vom 19.01.2016 (18:32) Verkauf

2000 Stück K+S x 20,56 € = 41120,-€

(wäre noch Steuerfrei!!mehr als 1 Jahr 
gehalten!!)

Dividende der 16 Jahre

2000 Stück K+S x 17,21 € = 34420,-€ x

(ohne Kapitalertragssteuer, das wird mir zufiel! 
Steuerfreibeträge die ständig nach unten 
revidiert worden, Solis......ect.!

75540,-€ 
K+S schlechte Aktie? Überbewertet? schlechte Investition? 
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